PROTOKÓŁ Nr  15/2019

wspólnego posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych oraz Komisji Oświaty Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 21 listopada 2019 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Łukasza Jaźwca – Przewodniczącego Komisji Oświaty Kultury i Sportu


ROGM.0012.4.14.2019
ROGM.0012.5.15.2019
  				    posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.05
         					   posiedzenie zakończono o godz. 11.00


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Damian Sawczak	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
2. Dawid Sarbak	 			- Członek Komisji	
3. Józef Pokładek				- Członek Komisji
4. Marian Kostecki			- Członek Komisji	
5. Iwona Bojko				- Członek Komisji


Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk				- Przewodniczący Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji		
4. Damian Sawczak			- Członek Komisji
5. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji
6. Iwona Bojko				- Członek Komisji


Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:
1. Dariusz Filistyński 			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek	- I Zastępca Prezydenta Miasta
2. Kornel Filipowicz	- II Zastępca Prezydenta Miasta 
3. Jerzy Zieliński   	- Sekretarz Miasta
4. Małgorzata Gawlik	-  Skarbnik Miasta 
5. Joanna Kowalczyk	- Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego
6. Magdalena Janik	- Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego
7. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej 
8.	Grzegorz Korczak	- Radca Prawny
9. Beata Sulska 	- Naczelniczka Wydziału Społecznego
10. Robert Rzepnicki	- Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich
11. Grażyna Reguła 	- Naczelniczka Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego
12. Renata Werla-Czochara	- Zastępca Naczelnika Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta
13. Renata Szewczyk	- Audytor Wewnętrzny
14. Przedstawiciele jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec.



Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Sprawozdanie z działalności Komisji ZRiSS za 2019 r.
3. Informacja dyrektorów instytucji oświaty, kultury i sportu o bieżącej działalności, udzielona w postaci odpowiedzi na pytania Komisji OKiS.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
4.1. w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z Organizacjami Pozarządowymi oraz z Podmiotami Prowadzącymi Działalność Pożytku Publicznego na rok 2020”,
4.2. w sprawie zmiany uchwały nr XLI/335/09 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 24 czerwca 2009 r. w sprawie ustalenia regulaminów korzystania z terenów rekreacyjnych i sportowych stanowiących własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
4.3. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
4.4. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,
4.5. w sprawie określenia zasad ustalania, poboru, terminów płatności 
i wysokości stawek opłaty targowej, zarządzania jej poboru w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagradzania za inkaso,
4.6. w sprawie przystąpienia do Związku Miast Polskich,
4.7. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
4.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r., 
4.9. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Alfredowi Kwarciakowi,
4.10. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Grzegorzowi Menetowi.
5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.
6. Projekt uchwały w sprawie budżetu miasta na 2020 r.
6.1. Prezentacja projektu budżetu miasta na 2020 r.
6.2. Dyskusja nad projektem budżetu miasta na 2020 r.
6.3. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2020 r.
7. Sprawy bieżące i organizacyjne.
8. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.



Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – Łukasz Jaźwiec,  który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec zaproponował zmianę porządku obrad polegającą na omówieniu punktu drugiego w punkcie szóstym. Wprowadzono również nowy punkt piąty. Pozostała numeracja porządku obrad uległa odpowiednio zmianie.   

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) przyjęła wniosek o zmianę porządku obrad. 

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) przyjęła nowy porządek posiedzenia.


Ad 2. Sprawozdanie z działalności Komisji ZRiSS za 2019 r.

	Członkowie Komisji otrzymali sprawozdanie za okres od 5 grudnia 
2018 r. do 31 października 2019 r. z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(sprawozdanie  – zał. nr 1)

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) przyjęła powyższe sprawozdanie.


Ad 3. Informacja dyrektorów instytucji oświaty, kultury i sportu o bieżącej działalności, udzielona w postaci odpowiedzi na pytania Komisji OKiS.

Przewodniczący Komisji ZRiSS Łukasz Jaźwiec poruszył kwestię budżetu jednostek oświatowych w 2020 roku. 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Jacek Dudyński wyjaśnił sprawę przygotowania i uruchomienia lodowiska na sezon zimowy.

	Do sprawy odnieśli się radni Iwona Bojko, Józef Pokładek oraz Dyrektor MOSiR Jacek Dudyński.
 
	Radny Mirosław Sakowski poruszył kwestię wysokości udzielonej subwencji oświatowej i wydatków na przystosowanie szkół do wymogów ustawy oświatowej.

	Wyjaśnień udzielili Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik, II Zastępca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz. Do sprawy odnieśli się również radni Dawid Sarbak, Łukasz Jaźwiec i Józef Pokładek.

Dyrektorka MBP-CW Anna Idkowiak przedstawiła ofertę na nowe zajęcia dla dzieci, młodzieży i seniorów oraz plany na rozwój współpracy ze stowarzyszeniami i organizacjami pozarządowymi, rozwój współpracy międzynarodowej. 
	
	
Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
Ad 4.1. w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z Organizacjami Pozarządowymi oraz z Podmiotami Prowadzącymi Działalność Pożytku Publicznego na rok 2020”,

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 2)

			Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

			W dyskusji udział wzięli radni Iwona Bojko, Józef Pokładek oraz Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.2. w sprawie zmiany uchwały nr XLI/335/09 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 24 czerwca 2009 r. w sprawie ustalenia regulaminów korzystania z terenów rekreacyjnych i sportowych stanowiących własność Gminy Miejskiej Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 3)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

	Do projektu uchwały odniósł się radny Józef Pokładek.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 4.3. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 4)
	
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Magdalena Janik.

	W dyskusji udział wzięli radny Mirosław Sakowski oraz I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.
	
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących”).

Ad 4.4. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 5)
	
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Magdalena Janik.

	W powyższej sprawie głos zabrał radny Mirosław Sakowski oraz Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Magdalena Janik.
	
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących”).


Ad 4.5. w sprawie określenia zasad ustalania, poboru, terminów płatności 
i wysokości stawek opłaty targowej, zarządzania jej poboru w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagradzania za inkaso
	
	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Magdalena Janik.

	Do projektu uchwały odnieśli się radni Mirosław Sakowski, Iwona Bojko, Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Magdalena Janik, I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek oraz Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących”).


Ad 4.6. w sprawie przystąpienia do Związku Miast Polskich

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 7)

	 Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

	W dyskusji udział wzięli radni Marian Kostecki, Mirosław Sakowski oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym”).


Ad 4.7. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec
	
	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 8)
	
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

	W powyższej sprawie głos zabrał radny Józef Pokładek oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.
 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).
	

Ad 4.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r., 


	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 9)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.
 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 4.9. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Alfredowi Kwarciakowi 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 10)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.
 
	Do przedmiotowego projektu uchwały odniósł się radny Marian Kostecki.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.10. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Grzegorzowi Menetowi 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 11)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.
 

	Projekt uchwały radni otrzymali w formie zarządzenia Prezydenta Miasta nr 345/2019 z dnia 15 listopada 2019 r. 

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

	Do powyższego projektu uchwały odniósł się radny Mirosław Sakowski.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”).

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie budżetu miasta na 2020 r.
Ad 6.1. Prezentacja projektu budżetu miasta na 2020 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali w formie zarządzenia Prezydenta Miasta nr 345/2019 z dnia 15 listopada 2019 r. 

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.


Ad 6.2. Dyskusja nad projektem budżetu miasta na 2020 r.

	Do projektu uchwały budżetowej na 2020 r. odniósł się radny Mirosław Sakowski. 


Ad 6.3. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2020 r.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”).


Ad 7. Sprawy bieżące i organizacyjne.
[bookmark: _GoBack]
	Radna Iwona Bojko poruszyła sprawę programu działania Miejskiej Biblioteki Publicznej - Centrum Wiedzy po wyborze na stanowisko nowego dyrektora.

	Radny Mirosław Sakowski zaproponował, aby na wspólne posiedzenie Komisji ZRiSS oraz Komisji OKiS zaprosić Dyrektora ZOZ Bolesławiec, 
w związku z sytuacją dot. bloku operacyjnego.

	Zastępca Przewodniczącego Komisji ZRiSS Damian Sawczak oraz Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec polecili radnym, aby zgłaszali propozycje do planów pracy komisji.
 
	II Zastępca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz złożył życzenia 
i podziękowania pracownikom socjalnym z okazji ich święta.

	Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec poddał pod ponowne głosowanie sprawozdanie z działalności Komisji OKiS za 2019 r. za okres od 5 grudnia do 30 września 2019 r. 

(sprawozdanie  – zał. nr 12 )


		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) przyjęła powyższe sprawozdanie.


Ad 8.	Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.


Protokół Nr 14/2019 posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 23 października 2019r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Protokół Nr 13/2019 posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 24 października 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.



	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec zamknął wspólne posiedzenie Komisji ZRiSS oraz Komisji OKiS.

Przewodniczący Komisji
Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

/-/ Andrzej Żuk

Protokołowała:
Elżbieta Chojnacka
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